



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • <http://narodnoeslovo.uz> • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 12 марта 2014 года, № 50 (5950)

Среда

Рассмотрены актуальные законопроекты

11 марта состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.



После утверждения повестки дня, предложенной Кенгашем Законодательной палаты, депутаты рассмотрели проект закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», разработанный в исполнение Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

В ходе обсуждения законопроекта отмечалось, что он направлен на реализацию конституционного права граждан на информацию, в нем четко определяются процедуры информирования общественности о деятельности органов государственной власти и управления, предусматриваются вопросы обеспечения прозрачности, открытости деятельности государственных органов, проводимой в стране политики реформ, внешней и внутренней политики государства с учетом политического плюрализма, многообразия мнений о событиях, происходящих в стране и за ее пределами.

Проектом закона определены основные задачи, заключающиеся в обеспечении доступа физических и юридических лиц к информации, повышении ответственности органов государственной власти и управления, а также регламентированы основные принципы открытости деятельности органов государственной власти и управления.

В целом принятие данного законопроекта, по мнению депутатов, закрепит правовые основы доступа физических и юридических лиц к информации о деятельности

органов государственной власти и управления, обеспечения гарантий на получение данной информации.

После всестороннего постатейного обсуждения Законодательная палата Олий Мажлиса приняла данный закон, который будет направлен в Сенат Олий Мажлиса.

Затем депутаты рассмотрели ряд законопроектов во втором чтении, разработанных с целью дальнейшего совершенствования действующего законодательства.

В частности, проект закона «О нотариате» предусматривает дальнейшее совершенствование вопросов подготовки и отбора кадров в систему нотариата, который призван оказывать юридические услуги населению.

Предложенные поправки будут способствовать дальнейшему улучшению деятельности нотариальных учреждений, в конечном итоге повышению качества оказываемых ими услуг.

В повестку дня заседания Законодательной палаты был включен и проект закона «О социальном партнерстве». Документ направлен на дальнейшее развитие институтов гражданского общества, усиление их роли в обеспечении прозрачности и эффективности проводимых реформ. В законопроекте предусмотрено четкое разграничение и совершенствование организационно-правовых механизмов взаимодействия негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества с государственными органами в реализации программ социально-экономического развития, решении гуманитарных проблем, защите прав, свобод и интересов различных слоев населения страны.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Новый подход к изучению языков

СЕГОДНЯ уровень подготовки специалистов измеряется не только их знаниями и профессиональными навыками, но и владением информационно-коммуникационными технологиями, иностранными языками. В нашей стране этим вопросам уделяется особое внимание.

В целях совершенствования системы обучения иностранным языкам, подготовки высококвалифицированных специалистов путем внедрения передовых методов преподавания с использованием современных педагогических и информационно-коммуникационных технологий приняты и эффективно реализуются постановления Президента «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков» и «О мерах по совершенствованию деятельности Узбекского государственного университета мировых языков».

Во исполнение данных документов при УзГУМЯ создан Республиканский научно-практический центр развития инновационных методик обучения иностранным языкам. Основной целью его работы определена координация изучения, преподавания и определения уровня владения иностранными языками, как и методика обучения преподавателей иностранных языков в



системе непрерывного образования республики.

Центр укомплектован высококвалифицированными научно-педагогическими кадрами. Здесь создана прочная материально-техническая база. Центр является

отраслевым по переподготовке и повышению квалификации преподавателей и методистов иностранных языков общеобразовательных, средних специальных, профессиональных и высших учебных заведений.

Несмотря на короткий период существования центра, его сотрудники активно работают над внедрением и совершенствованием государственных образовательных стандартов, созданием учебников и учебно-

методических материалов нового поколения, проведением научных изысканий, направленных на разработку и внедрение инновационных методов преподавания иностранных языков.

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

Никто не останется безучастным

НЕТ БОЛЬШЕГО счастья для семьи, чем рождение ребенка. Видеть, как он растет здоровым, крепким, духовно богатым — это ли не цель всей нашей жизни, суть всех преобразований, осуществляемых в стране. Испокон веков наш народ живет заботой о детях. Ведь здоровый ребенок — это спокойствие и благополучие в семье, это залог стабильности и здоровой атмосферы в обществе. Нынешний год по инициативе главы государства проходит под знаком Года здорового ребенка. И в этом заключается глубокая мудрость, ибо здоровый ребенок, образованный, воспитанный, сильный духом, любящий свою Родину, является будущим нашей страны, о котором мы, каждый из нас, должны позаботиться уже сегодня.

Принятие Государственной программы «Год здорового ребенка» нашло широкий отклик среди активистов негосударственных некоммерческих организаций, представляющих интересы различных социальных групп и широких слоев населения. Ведь предусмотренное программой участие общественных структур в решении таких социально значимых задач, как обеспечение здоровья матери и ребенка, духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, утверждение здорового образа

жизни, содействие занятости населения, особенно молодежи, социальной поддержке уязвимых слоев населения и других. При этом количество ННО, принимающих деятельное участие в реализации государственных программ, направленных на решение проблем общественного, социально-экономического развития страны, из года в год увеличивается. Расширяется и спектр задач, к решению которых они привлекаются. Более того, сегодня представители общественных структур широко вовлекаются в

процесс нормотворчества. В частности, ННО в последние годы принимали активное участие в общественных обсуждениях и экспертизах проектов законов «Об общественном контроле в Республике Узбекистан», «О социальном партнерстве», «Об экологическом контроле», «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления» и других, подготовленных в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

ННО становятся действенными институтами общественного контроля за исполнением законодательства органами государственной власти, реализацией программ социально-экономического развития регионов.

ЭЛЕКТРОННАЯ ОТЧЕТНОСТЬ

Программный продукт от отечественных разработчиков

ВЧЕРА в Ташкенте Государственный налоговый комитет Республики Узбекистан начал проведение тренингов для руководителей и бухгалтеров предприятий по обучению отправки отчетности в электронном виде.

В своем докладе на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития в 2013 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2014 год, глава государства, оценив действующую систему сдачи отчетности в государственные органы в электронном виде, подчеркнул важность ее дальнейшего развития и совершенствования. Исходя из этого, руково-

дителям министерств и ведомств поручено ускорить переход на электронный документооборот, привлекая национальных разработчиков программных продуктов, осуществлять полный перевод юридических лиц на электронную сдачу отчетности.

Активное участие в решении поставленных задач принимает и Государственный налоговый комитет. Налоговые органы постоянно разрабатывают и внедряют совре-

менные технологии, новые разработки, в частности, по сдаче налогоплательщиками налоговой отчетности по телекоммуникационным каналам связи.

Однако, изучив факторы, влияющие на эффективность перехода хозяйствующих субъектов на сдачу отчетности в электронном виде, было выявлено, что отчасти этот процесс тормозится из-за недостаточной технической грамотности непосредственных исполнителей, то есть бухгалтеров. В связи с этим был разработан комплекс мер, направленный на оказание содействия в повы-

шении компьютерной грамотности финансовых работников субъектов предпринимательства, а также на совершенствование механизма сдачи отчетности.

Непосредственно сами участники тренинга считают, что это очень удобно. Преимущество электронной отчетности очевидно. К примеру, не надо заполнять множество бумаг, собирать подписи, ездить в налоговые органы и отстаивать в длинных очередях для того, чтобы сдать отчет. Сегодня, в частности, составить отчет и отправить его в свою налоговую инспекцию можно с помощью компьютера из офиса или из дома в любое время суток, не посещая саму инспекцию.

Помимо удобства, оперативности и многих других «плюсов» электронная отчетность экономят и вполне ощутимый эффект.



Читайте на сайте газеты «Народное слово»

Высшее звание и высшая награда

Выступление члена Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан под рубрикой «Женщина и общество».



ПРИЗНАНИЕ

Криста ПИККАТ: «Я покорена зрелищностью и красочностью Навруза»

НАКАНУНЕ праздника Навруз корреспондент УзА побеседовала с главой представительства ЮНЕСКО в Узбекистане Кристой ПИККАТ.

— Госпожа Пиккат, что вы думаете о празднике Навруз, его роли и значении в мировой цивилизации? Какие критерии принимались во внимание при включении праздника Навруз в Репрезентативный список ЮНЕСКО в качестве нематериального культурного наследия человечества, а также объявлении 21 марта Международным днем Навруза?

— Навруз празднуется миллионами людей в Центральной, Западной и Южной Азии, на Балканах и других регионах по всему миру. В 2009 году этот праздник был внесен в Репрезентативный список ЮНЕСКО нематериального культурного наследия человечества, включающий в себя традиции и обычаи, национальные ценности разных народов, которые сохранились и передавались из поколения в поколение на протяжении столетий. Это способствует лучшему пониманию нематериального культурного наследия и его важности для мировой культуры, а также укрепляет общение между народами на основе уважения культурного разнообразия.

Навруз как вековая традиция с глубокими культурными корнями является праздником весны, обновления, радости и молодости, который празднуется в кругу семьи, друзей и обществу.

— Участвовали ли вы в торжествах и народных гуляниях в дни Навруза? Поделитесь, пожалуйста, своими впечатлениями об этом празднике.

— Так как я работаю в Узбекистане уже больше года, мне посчастливилось участвовать в торжествах по случаю Навруза. Я была поражена зрелищностью и красочностью праздничной программы, представленной в Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои.

«ТАШАБУС-2014»

Смотр инициативы и таланта

В СПОРТИВНОМ комплексе «Семург» в Бухаре состоялась областная этап Республиканского смотра-конкурса на приз Президента Республики Узбекистан «Ташаббус-2014», на который съехались победители районных и городских этапов смотра — предприниматели, фермеры, ремесленники.

...От обилия представленного участниками смотра-конкурса буквально рябит в глазах. И что примечательно, с каждым годом увеличивается число впервые участвующих предпринимателей, которые представляют на суд жюри и зрителей продукцию очень высокого качества.

Например, ООО «Ширмойнон» из Ромитанского района, возглавляемое Мавжудой Остоновой, занимается производством хлебобулочных изделий.

— В 2012 году, — говорит предпринимательница, — мы взяли кредит в размере 56 миллионов сумов в банке «Асака». На эти средства закупили новое хлебопекарное оборудование, и сегодня производим более 15 видов хлеба и хлебобулочных изделий, например, пряники, сдобные булочки, кексы, торты разных размеров. Обновление технологической линии

позволило нам увеличить число работников до 15 человек. Нашу продукцию охотно покупают не только в Ромитанском, но и соседних районах, что не может не радовать нас.

А частное предприятие «Шахбоз-Шахром», возглавляемое Мухаббат Тешаевой из Бухары, специализируется на выпуске ковровых изделий, которые давно снискали себе славу не только на рынке Бухарской, но и соседних Навоийской, Кашкадарьинской, Самаркандской областей и Ташкента. Причем спрос на изделия «Шахбоз-Шахрома» очень высок, и здесь тоже подумывают о расширении производства.

Очень много посетителей у витрины, где разместилась ООО «Эркатой болажон», руководит которым Фотиима Зиядуллаева. Предприятие выпускает детскую обувь различных фасонов и на все сезоны. За короткий срок

своего существования оно сумело найти свою нишу на рынке Бухарской области. Тем более, что этой обуви становится все больше: благодаря банковскому кредиту предприятие увеличило производство, созданы новые рабочие места и сейчас здесь трудятся 10 человек.

— Заказчиков у нас много, — говорит Фотиима Зиядуллаева. — Наши изделия охотно приобретают жители Навоийской, Кашкадарьинской областей и Ташкента. Поступают заказы и из других регионов нашей страны. В скором времени мы намерены получить новый кредит для того, чтобы выпускать больше востребованной продукции для детей, что актуально в связи с объявлением Года здорового ребенка и создать новые рабочие места.

Поразили обилием представленных изделий и ремесленники. Так, резчик по дереву Шавкат Ашуров из Каганского района выставил на конкурс большую коллекцию своих эксклюзивных изделий: пеналы, резные чаши, ляганы, лявки — подставки для книг, сувенирные резные

изделия из дерева и другие. Чекашчи из Бухары Шавкат Гулом демонстрировал неповторимые изделия, выполненные из металла. Вновь порадовала своими игрушками известнейшая мастер-керамист Кубаро Бабаева из Вабкента. Ремесленник Давлат Сафаров известен как талантливый художник-миниатюрист, каллиграф, резчик по мрамору. Его работы были отмечены как лучшие на Бухарском городском этапе смотра «Ташаббус-2014». Но важнее то, что свои знания и навыки Давлат передает молодежи, обучая своих учеников по методу «усто — шо-гирд». Мастер ручного шитья Сурайё Халилова из Шафирканского района, мастер золотого шитья Нодир Расулов из Бухары и другие представили на конкурс неповторимые коллекции изделий и подделок в виде сюзане, нарядных женских платьев, вышивок, а также дамских сумочек, жилеток, пользующихся большим покупательным спросом не только у бухарцев, но и у многочисленных гостей нашей страны.

Но больше всего продукции в самом широком ассортименте представили на смотр-конкурс фермеры области. Так, руководитель хозяйства «Якшаба Мадади» из Пешкунского района Шариф Ахмедов вместе со своей семьей привез на конкурс более десяти наименований сельхозпродукции, которую они выращивают в своем хозяйстве. Его коллеги из фермерского хозяйства «Омад юлдузлари» Шафирканского, «Бустон Назар» Джандарского, «Усмон-бобо» Алатского районов и другие продемонстрировали щедрые дары своей земли и своего труда, в том числе в консервированном, маринованном, сушеном виде, а также молочную продукцию, мясные изделия...

...И вот наступает волнующий момент объявления победителей. По итогам смотра-конкурса в номинации «Лучший предприниматель» победителем признана руководитель предприятия «Шахбоз-Шахром» Мухаббат Тешаева. В номинации «Лучший ремесленник» первое место присуждено чеканщику по металлу Шавкату Гуломову, а самым лучшим фермером назван руководитель хозяйства «Муйиничи хунарманд» Бобокул Юлдашев из Каракульского района.

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

Рассмотрены актуальные законопроекты

1 В нем определено понятие «социально-государственного партнерства» как взаимодействие государственных органов с ННО в разработке и реализации программ социально-экономического развития, в том числе отраслевых, региональных и территориальных, нормативно-правовых актов и других решений, затрагивающих права и законные интересы граждан.

После ответов на вопросы состоялась обстоятельная дискуссия законопроекта, в ходе которой выступили представители всех фракций политических партий

и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана. С учетом мнений, высказанных в ходе обсуждения, депутаты одобрили концепцию данного законопроекта и приняли его в первом чтении.

Законодательная палата Олий Мажлиса рассмотрела и другие вопросы, относящиеся к ее компетенции.

Информационная служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.

Криста ПИККАТ:

«Я покорена зрелищностью и красочностью Навруза»

1 Выступления танцоров и певцов из разных регионов Узбекистана свидетельствуют о богатстве культурного разнообразия в вашей стране. Я была особенно тронута тем, что все собравшиеся на площади подпевали и танцевали вместе с исполнителями. Очень важно, когда такого рода вековые традиции воспринимаются народом, особенно молодежью, как неотъемлемая часть повседневной жизни. В этом году я хотела бы поехать в Ферганскую долину и увидеть, как отмечается этот праздник в небольших населенных пунктах.

— Как вы оцениваете проводимую в Узбекистане работу по сохранению национального культурного наследия, развитию искусства и культуры, а также сотрудничество с ЮНЕСКО?

— Благодаря богатству и разнообразию форм культурного самовыражения в вашей стране работа в области культуры составляет, пожалуй, самую важную и интересную часть деятельности нашего офиса в Узбекистане. Деятельность ЮНЕСКО базируется на ряде нормативных документов в области культуры, в частности, Конвенции о защите всемирного культурного и природного наследия от 1972 года, Конвенции об охране нематериального культурного наследия (2003 год), которые

были ратифицированы Узбекистаном. Это служит основой для нашей работы по сохранению и охране Самарканда, Шахрисабза, Бухары и Хивы, входящих в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, поддержке нематериальных элементов культурного наследия (Навруз, культурное наследие Байсуна, шашмаком, катта ашула), включенных в Репрезентативный список нематериального культурного наследия человечества, а также укрепление роли культуры в устойчивом развитии в целом.

— По инициативе Президента Ислама Каримова 2014 год объявлен Годом здорового ребенка. Что вы думаете о работе, проводимой в нашей стране в данном направлении?

— Инициатива Президента Узбекистана присваивать каждому году определенное название достойна похвалы. Уверена, что особое внимание, которое в этом году уделяется здоровью детей, позволит активизировать деятельность заинтересованных учреждений, что будет способствовать гармоничному развитию здорового поколения.

Пользуясь случаем, искренне поздравляю народ Узбекистана с приближающимся праздником Навруз!

Беседовала
Нодира МАНЗУРОВА.

Программный продукт от отечественных разработчиков

1 Например, в ходе тренинга были приведены цифры, свидетельствующие о том, что ежегодно на составление отчетов в бухгалтерском виде хозяйствующими субъектами по республике затрачивается более 220 миллиардов сумов и в среднем свыше 200 часов рабочего времени. То есть электронная отчетность позволяет значительно экономить и время, и деньги.

Как отмечалось в ходе мероприятия, до недавнего времени отчеты в контролирующие органы можно было формировать только через отдельные сайты ведомств. Безусловно, это более прогрессивный метод сдачи отчетов. Однако при этом имеются и свои недостатки. В частности, в случае сбоя связи потерянными оказывались не только данные, но и затраченные на составление отчета время и труд. Работу приходилось делать заново, и опять же не было гарантии, что отчет будет до конца сформирован и отправлен. В связи с этим появилась насущная необходимость в дальнейшем совершенствовании процесса сдачи электронной отчетности.

Исходя из этого, группа национальных разработчиков в сфере IT-технологий создала совершенно новый инновационный программный продукт «EREPORT», презентация которого состоялась в рамках тренинга.

Эта программа объединяет сдачу налоговой и финансовой отчетности, а также реестров ИПНС в Народный банк по принципу «одно окно». Помимо этого, у продукта имеется ряд дополнительных функций, которые облегчают работу бухгалтеров и сводят к минимуму возможные ошибки. Например, в разделе «Нормативно-правовая база» содержится более 23 тысяч законодательных актов. Услуга «Комментарии и разъяснения специалистов» позволяет получить актуальную информацию о самых разных сферах предпринимательской деятельности, а услуга «Интерактивные консультации» предоставляет возможность получать оперативные ответы квалифицированных экспертов по широкому кругу вопросов, возникающих в

деятельности хозяйствующих субъектов, в режиме реального времени. Программа «EREPORT» была успешно апробирована в Ташкенте. За несколько месяцев пилотного тестирования программы свыше 1 200 организаций благополучно отправили более 11 тысяч отчетов в органы государственной налоговой службы и Народный банк, а также было предоставлено около трех тысяч консультаций.

Кроме того, на систематической основе проводятся ежемесячные тренинги по обучению работе в программе, в каждом из которых участвуют не менее 500 бухгалтеров.

В ходе обмена мнениями между участниками мероприятия по поводу дальнейшего совершенствования сдачи электронной отчетности было высказано единодушное желание о расширении технологических возможностей программы «EREPORT» и интеграции в нее функции по отправке отчетности в государственные органы статистики.

Внимание участников тренинга было еще раз обращено на то, что в соответствии с Указом Президента «О мерах по кардинальному сокращению статистической, налоговой, финансовой отчетности негосударственных видов деятельности и разрешительных процедур» до конца 2014 года должен быть обеспечен перевод в полном объеме всех субъектов предпринимательства на электронную систему сдачи отчетности. Времене осталось немного, поэтому уже сейчас необходимо решать поставленные задачи, осваивая данную систему, повышать компьютерную грамотность и внедрять соответствующие программные продукты.

Было отмечено, что в целях повышения знаний и навыков руководителей и бухгалтеров субъектов предпринимательства по сдаче налоговой и финансовой отчетности в электронном виде органами государственной налоговой службы каждого района и города в течение года будут регулярно проводиться аналогичные учебные тренинги.

Собир АЛИЕВ.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

Техника готова к сезону



Фото: М. Кошарова, Ю.А.

ООО «Нуробод агротехсервис» Алтыарыкского района Ферганской области ответственно подходит к подготовке почвы к посеву семян хлопчатника.

В нынешнем году алтыарыкские земледельцы планируют посеять хлопчатник на 8 тысячах гектарах земли. Для этого имеются технику досрочно подготовил к сезону коллектив общества с ограниченной ответственностью «Нуробод агротехсервис». Проведен качественный ремонт свыше пятидесяти сеялок по посеву хлопчатника, 550 борон, 161 культиватора и почти 150 пропашных тракторов.

Никто не останется безучастным

1 Только за последний год более 500 ННО были вовлечены в мониторинг исполнения законов «О гарантиях деятельности негосударственных некоммерческих организаций», «Об органах самоуправления граждан», «О занятости населения», «Об охране здоровья граждан», «Об охраняемых природных территориях» и десятка других, имеющих большое общественное значение.

Значительному росту общественно-политической активности институтов гражданского общества в социально-экономическом развитии страны и демократических преобразованиях, существенному повышению уровня политико-правовой культуры представителей гражданских институтов во многом способствует созданная в нашей стране нормативно-правовая база, отвечающая требованиям времени и международным стандартам. Постепенно совершенствуясь, она обеспечивает правовые гарантии свободы деятельности негосударственных некоммерческих организаций. Сформирована развитая институциональная база всемерной экономической, организационно-правовой поддержки развития ННО, других гражданских институтов, укрепляет социальное партнерство между ННО и государственными органами.

Важным признаком роли и значения ННО в демократическом обновлении и модернизации страны стало принятие в декабре 2013 года постановлением Президента страны «О дополнительных мерах по ока-

занию содействия развитию институтов гражданского общества», направленного на дальнейшее совершенствование организационно-правовых основ деятельности ННО, создание дополнительных условий для активного участия в их деятельности разных слоев населения. А это накладывает особую ответственность на ННО и прежде всего на Национальную ассоциацию

ННО Узбекистана, которая видит свою важную роль в консолидации сил и потенциала негосударственных некоммерческих организаций в решении актуальных задач общественного, социально-экономического и гуманитарного развития страны, в реализации Государственной программы «Год здорового ребенка».

В этой связи ассоциацией разработан комплекс

мер, направленных в первую очередь на просветительскую работу: сегодня необходимо разъяснить населению глубокую суть и значение Государственной программы, тем самым способствовать повышению общественной, социально-экономической активности населения, его деятельного участия в решении задач, предусмотренных Государственной программой. Разработаны

меры по совершенствованию и дальнейшему укреплению связей социального партнерства между ННО и государственными органами, что, безусловно, будет содействовать мобилизации и консолидации дополнительных ресурсов, адресности реализуемых мер.

НАННОуз планирует оказывать всестороннее содействие ННО в установлении

Воплощение идей и помыслов

НЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ некоммерческие организации активно включились в реализацию Государственной программы «Год здорового ребенка», которая, как говорится, «легла на благодатную почву» — сотни и тысячи ННО сосредоточили свою деятельность вокруг решения важной задачи — воспитание гармонично развитого поколения.

— Идея Государственной программы «Год здорового ребенка», принятая по инициативе главы нашего государства, созвучна чаяниям и мечтам нашего народа, — говорит руководитель ННО «Интербилим» города Ургенча Р. Машарипова. — Она во многом отражает цели и задачи нашей организации. Воодушевленные принятием столь важной программы в Год здорового ребенка мы планируем во взаимодействии с госорганами провести целую серию мероприятий по обеспечению благополучия наших детей. «Интербилим» включена в состав соответствующей межведомственной рабочей группы при хокимияте области, которая занимается разработкой проекта по обеспечению благополучия детей в Хорезмской области, рассчитанного на 2014—2015 годы. Продолжим работу по защите интересов женщин и детей, повышению роли семьи в воспитании детей и поддержке семей, повышению качества дошкольных услуг и дошкольного образования, охране материнства и

детства, предотвращению ранних и родовых травм.

— Принятие Государственной программы «Год здорового ребенка» является, по сути, практической реализацией сильной социально ориентированной политики, задач по укреплению духовно-нравственных основ в обществе, — говорит руководитель ННО «Аёл ва замон» Сурхандарьинской области Г. Ходжаниязова. — Мы настроены на большую и плодотворную работу, ведь это год, в котором мы сможем осуществить немало идей. В активе нашей организации такой проект, как «В здоровом теле — здоровый дух», реализованный при финансовой поддержке Общественного фонда при Олий Мажлисе в Сариясийском районе. В декабре мы провели в области акцию «От мира в доме к миру на планете» для молодежи и женщин региона, в которой самое активное участие приняли многочисленные волонтеры нашей организации.

— Отрадно, что главная программа года включает в себя конкретные

меры, направленные на адресную материальную и практическую поддержку детей, семей, женщин, — говорит директор ННО «Юсалиш» Кашкадарьинской области З. Хайдарова. — Мы хотим внести свой посильный вклад в достижение целей программы года. На протяжении ряда лет наша ННО работает именно в данном направлении. В числе самых значимых проектов «Юсалиш» — «Здоровая жизнь — здоровое будущее», реализованный в 2007 году, «Помощь молодым матерям» — 2010 год, «Помощь и поддержка предпринимательских инициатив сельских женщин» — 2011—2012 годы, «Содействие и поддержка предпринимательских инициатив женщин на локальном уровне» — 2011—2012 годы, «Благоустроенная махалла — благоустроенная Родина» — 2013—2014 годы и многие другие. В нынешнем году наша деятельность наполнится новым и еще более ярким содержанием. Желая многочисленным неравнодушным, активным гражданам, чувствующим свою сопричастность ко всему, что происходит вокруг, общественным организациям плодотворной, успешной работы в Год здорового ребенка.

Интервью взяла
Лилия АХМЕДЖАНОВА.

общественного контроля над деятельностью органов государственной власти и управления, главным образом за ходом реализации Государственной программы «Год здорового ребенка», путем проведения общественных слушаний, обсуждений, что позволит повысить прозрачность и эффективность принимаемых мер. Важной частью предстоящей работы является повышение профессиональных навыков активистов ННО в части разработки новых проектов и программ, направленных на реализацию задач Госпрограммы, укрепление методической и материально-технической базы ННО с целью совершенствования их информационно-организационной деятельности.

Продолжим также работу по привлечению населения через общественные структуры к обсуждениям проектов нормативно-правовых актов и программ, предусмотренных Госпрограммой и направленных на создание благоприятных организационно-правовых условий для воспитания гармонично развитого поколения.

В осуществлении намеченных планов мы заручились поддержкой наших надежных партнеров — фонда «Махалла», Комитета женщин Узбекистана, ОДМ «Камолот», фонда «Соглом авлод учун» и многих других.

Уверена, объединение всех сил и ресурсов, всего населения для реализации Государственной программы «Год здорового ребенка» позволит выполнить все задачи с максимальной эффективностью.

Насиба МИРАДИЛОВА,
заместитель председателя
Национальной ассоциации ННО
Узбекистана.

12 марта 2014 года

ТУРИЗМ



«Узбекистан — одно из самых популярных мест для поездок»

В МАЛАЙЗИИ была проведена презентация — «Road Show», направленная на ознакомление общественности этой страны с богатым туристским потенциалом Узбекистана.

Итоги состоявшегося мероприятия нашли широкое освещение в средствах массовой информации Малайзии. В частности, авторитетная англоязычная газета «New Straits Times» опубликовала статью «Праздничное время в Узбекистане» («Merry time in Uzbekistan»).

Автор статьи Аниса Райхан Закия пишет, что благодаря уникальной и богатой истории, традициям и фестивалям в последние годы Узбекистан становится одним из популярных мест посещения для малайзийских туристов. Узбекские фестивали и праздники, а также дружелюбный народ делают республику необычайно очаровательным местом притяжения. Для отличного отдыха иностранных туристов в Узбекистане налажена современная туристская инфраструктура, которая включает в себя более четырех тысяч исторических достопримечательностей, 300 гостиниц, 800 туристских компаний, 550 туроператоров.

Говоря о «Road Show», журналист подчеркивает, что на мероприятии, проведенном дипломатической миссией Республики Узбекистан в Куала-Лумпуре совместно с НАК «Узбекистон хаво йуллари», приняло участие более 70 туристских агентств и компаний двух стран.

Результаты встреч, проведенных между представителями индустрии отдыха Узбекистана и Малайзии, также освещались на портале Национального новостного агентства «Ветана». По информации агентства, презентация представила республику в качестве потенци-

ального туристского направления для малайзийских туристов и туристов, которые с большим интересом ознакомились с предложениями по поездкам в Узбекистан.

«Благодаря подобным мероприятиям с каждым годом растет число желающих посетить республику, — отмечает издание. — Только в 2013 году число малайзийских путешественников, побывавших в республике, достигло двух тысяч. Несмотря на то, что туристская индустрия в Узбекистане является достаточно молодой, в последние годы стала быстро растущей сферой экономики страны. Наглядным примером этому служит рост звездного туризма на 16 процентов в республику в минувшем году».

«Ветана» цитирует Генерального секретаря Центра исламского туризма при министерстве по делам туризма и культуры Малайзии Зулкифли Моха Саида, по словам которого Узбекистан из года в год привлекает все большее количество путешественников, в том числе и из Малайзии. «Основным фактором, способствующим последовательному увеличению потока туристов в страну, является наличие исторических достопримечательностей и величественных архитектурных памятников в таких городах, как Бухара, Самарканд, Хива и Ташкент, где зародилась исламская цивилизация, культура и учения, а также находятся мавзолеи известных на весь мир основателей исламской религии», — сказал он.

ИА «Жахон».

НОВЫЙ ПОДХОД К ИЗУЧЕНИЮ ЯЗЫКОВ

1 Ведется работа по изучению методов и способов адаптации международных стандартов, основанных на «Общеввропейской компетенции владения иностранным языком: изучение, преподавание, оценка» (CEFR) в условиях системы непрерывного образования Узбекистана. Так, на основе CEFR с учетом особенностей системы непрерывного образования Узбекистана уже разработаны новые государственные образовательные стандарты по иностранным языкам. В целях дальнейшего внедрения передового метода в национальную систему образования сотрудники центра планируют проведение тренингов во всех регионах страны.

— Мы развиваем сотрудничество с зарубежными профильными организациями, — говорит начальник отдела Республиканского научно-практического центра развития инновационных методик обучения иностранным языкам Валентина Нормуратова. — Провели встречу с представителями Ассоциации преподавателей английского языка (UzTEA). Обсудили с ними пути совместного сотрудничества в изучении и внедрении современных методов преподавания английского языка. Встретились

с представителями Британского совета в Узбекистане. Планируем создать национальную систему тестирования знаний иностранных языков и сертификации совместно с партнерскими учреждениями.

На сегодняшний день сотрудники отдела по вопросам подготовки и повышения квалификации педагогических кадров, методических работников и переводчиков иностранных языков центра занимаются внедрением в систему непрерывного образования международных стандартов обучения иностранным языкам. Его специалистами разработаны инновационные методы, в которых основной упор делается на самообразование. Новые технологии в отличие от прежних программ нацелены на активное развитие разговорной и письменной речи. В этих же целях в центре организованы курсы «Classroom language». Большое внимание уделяется эффективному использованию информационно-коммуникационных технологий.

Специалисты центра изучают имеющийся зарубежный опыт, находят иностранных партнеров для дальнейшего сотрудничества.

Так, в марте УзГУМЯ совместно с центром планирует проведение международной конферен-



ции «Создание современной модели определения уровня знаний студентов по иностранным языкам», в которой примут участие зарубежные специалисты. Идет работа над созданием специальных интерактивных веб-проектов по изучению иностранных языков широкими слоями населения с привлечением зарубежных специалистов. Кроме того, идет работа по созданию веб-сайта центра. На его страницах помимо информации о деятельности учреждения предусмотрено размещение пилотного проекта по

совершенствованию знаний студентов старших курсов УзГУМЯ. Также планируется в скором времени введение дистанционных курсов повышения квалификации для учителей иностранных языков всех ступеней системы непрерывного образования на платформе Moodle.

— Специалистами нашего центра совместно с Государственным тестовым центром в установленном законодательством порядке в учебных заведениях страны будет осуществляться контроль

за преподаванием иностранных языков, — говорит Валентина Ивановна. — С целью модернизации системы образования у нас также ведется работа по отбору на конкурсной основе специальных авторских групп по подготовке учебников и учебных пособий нового поколения и координация их работы.

Согласно постановлению главы государства с этого учебного года иностранный язык преподается с первых классов в общеобразовательных школах. Занятия проходят в игровой форме. На них идет обучение разговорной речи. Начиная со второго класса предусмотрено освоить алфавит, чтение и грамматику с использованием ИКТ. В настоящее время в центре идет изучение новых технологий, мультимедийных материалов.

Также разрабатываются нормативы аттестации преподавателей и аккредитации учебных заведений в системе непрерывного образования, положение о проведении ежегодной олимпиады по иностранным языкам, конкурса «Учитель года».

Сотрудники Республиканского научно-практического центра развития инновационных методик обучения иностранным языкам стараются внести свой вклад в повышение качества обучения иностранным языкам в Узбекистане.

Дильдора РАУПОВА.

Реклама и объявления

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет конкурс № КТ-02/14-8

среди организаций, оказывающих аудиторские услуги, для проведения аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности Бюро по реализации проекта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (компонент «туберкулез») по итогам 2013 года.

Для получения технического задания по проведению аудиторской проверки обратиться адресу: 100070, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Шота Руставели, 15, Республиканский центр DOTS. Тел./факс: (+998 71) 256-21-68, 256-21-67. E-mail: office@dots.uz

Коммерческие предложения должны быть представлены в запечатанном конвертах с указанием номера и предмета конкурса в офис Республиканского центра DOTS до 17.00 местного времени 25 марта 2014 года.

Вниманию организаций и предприятий!

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТАМ

Лот №	Под-лот	Наименование объекта	Стартовая стоимость объекта с НДС (сум.)	Стартовая стоимость объекта без НДС (сум.)	Срок ввода
7	7-1	Реконструкция учебного корпуса физики и химии Самаркандского государственного университета	10 832 038 499	9 026 698 749	30.07.2015 г.
8	8-2	Реконструкция места проживания студентов № 1 Самаркандского государственного университета	3 327 604 957	2 773 004 131	20.08.2014 г.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

Финансирование осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлекения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсными торгами осуществляются среди субъектов малого бизнеса по объектам строительства и реконструкции со стартовой стоимостью до 500 млн. сумов капитального и текущего ремонта.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы

и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому подлотию (объекту) — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится в здании Инжиниринговой компании «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, ул. Чимбой, 2 не менее чем через 15 дней после опубликования объявления.

POS-СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗАЦИЯ **Micros**®
Официальный партнер в Узбекистане

Сканеры штрих-кодов, Моноблоки, Дисплеи покупателя, Чековые принтеры, Весы

ПОСТАВКА ОБОРУДОВАНИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ:

- торговые точки (магазины/супермаркеты);
- бутики, непродовольственная розница;
- рестораны, кафебары;
- фитнес-клубы, бильярдные, боулинги и т. д.

Моноблоки, кассы, сканеры штрих-кодов, принтеры чеков, торговые весы.

Программное обеспечение: Atol, Microinvest, Айтида. Автоматизация «под ключ».

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш ГорГАИ), тел.: (+99871) 200-34-34 (доп. 850, 858), факс 281-43-65.

www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

НОВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ АВИАКОМПАНИИ УЗБЕКИСТАНА! **UZBEKISTAN** airways

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» начинает выполнение регулярных рейсов в **СИНГАПУР**

с 3 апреля 2014 года еженедельно по средам и четвергам

+99871 140-02-00
www.uzairways.com

«Узбекистон хаво йуллари» — безопасность, стабильность, комфорт!

Вниманию организаций и предприятий!

УП «Ургенчнефтебаза»

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ на выполнение строительного контракта по проектам

№ п/п	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
1.	Лот № 32/1. Строительство гаражей Ханкинского филиала УП «Ургенчнефтебаза» по ул. Широкая в г. Ханка Хорезмской области	1 619 523,267	1 943 427,920	180
2.	Лот № 32/2. Реконструкция административного здания Ханкинского филиала УП «Ургенчнефтебаза» в г. Ханка Хорезмской области	411 602,354	343 001,961	90

Заказчик — УП «Ургенчнефтебаза», расположенное по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, пос. Паррандачилик, село Чоткуйер.

Реализация проекта осуществляется за счет собственных средств заказчика.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Нововашатская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

Коллектив Государственного унитарного предприятия «Трансйулкрилиш» выражает глубокие соболезнования начальнику Мирзаабдского филиала Рахбару Жабборовичу Норматову по поводу кончины отца

НОРМАТОВА Жаббора.

Коллектив Центральной поликлиники № 1 МСО выражает глубокие соболезнования врачу-педиатру Н. М. Арифхановой, ее родным и близким в связи с кончиной матери

МИРДАВИДОВОЙ Мухаббат.

Академия художеств Узбекистана выражает искренние соболезнования члену Творческого объединения художников Петру Тимофеевичу Анненкову в связи с кончиной матери

АННЕНКОВОЙ Валентины Ивановны.

СПОРТ

На пьедестале — юные ватерполистки

В ПОСЛЕДНИЕ годы Государственный гимн нашей страны все чаще звучит на крупных мероприятиях планеты, поскольку отечественные спортсмены с регулярным постоянством побеждают сильнейших атлетов мира.

Примечательно, что с каждым годом среди них все больше девушек. К примеру, своими успехами не раз радовали наманганские ватерполистки. Вспомним фееричное выступление девочек из детско-юношеской спортивной школы № 23 города Намангана, которые в 2012 и 2013 годах на международных турнирах в Малайзии стали лучшими ватерполистками. Традицию побеждать девушки продолжили и в этом году. После признания на чемпионате республики среди девочек команда ватерполисток отправилась в Алматы. И здесь спортсменки не оставили никаких шансов соперницам, завоевав

золотую медаль международного турнира. Интересно, что самая юная участница команды Жамила Рахимова училась в 5-м классе общеобразовательной школы № 48. — Это лучшее соревнование, в котором я участвовала, — говорит Жамила. — Впервые попасть на международный турнир и сразу же подняться на высшую ступень пьедестала — об этом даже мечтать не могли. Спасибо тренерам, подругам по команде, которые мне всегда помогают. Любители водных видов спорта уверены, что за наманганских девушек еще не раз будут переживать и радоваться их успехам.

Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корр.

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Поставка и техническая поддержка оборудования для информационной безопасности» для ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» LUO/13/03-14/403

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям и иметь:

- ✓ среднегодовой объем по выполненным работам аналогичного характера собственными силами участника за последние 3 (три) года (2011 г., 2012 г., 2013 г.) в размере не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;
- ✓ возможность представления конкурсной заявки по форме, установленной в конкурсной документации;
- ✓ оригинал письма об авторизации изготовителем (CheckPoint, Juniper, Cisco), действительный на территории Республики Узбекистан.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются **до 4 апреля 2014 года** по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие. **Источник финансирования** — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А до 15.00 15 апреля 2014 года.**

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в **16.00 15 апреля 2014 года** по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А** в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.



Компания «УЗБЕКИНВЕСТ»

объявляет о начале акции
«ТЫСЯЧНЫЙ КЛИЕНТ»

В связи с 20-летием образования Национальная компания экспортно-импортного страхования «Узбекинвест» объявляет о проведении маркетинговой акции «Тысячный клиент». Акция будет проводиться среди клиентов — физических лиц, которые приобрели страховые полисы в Центре страхования и территориальных филиалах компании в период с 1 февраля по 1 апреля 2014 года.

Маркетинговая акция проводится в виде розыгрыша следующих призов:

★ **Тысячному клиенту** — плазменный телевизор (LCD 42-дюймовый);

★ **Пятистотому клиенту** — планшет Galaxy Note;

★ **Сотому клиенту** — сотовый телефон Galaxy S3.

Вручение призов победителям маркетинговой акции будет проводиться в апреле 2014 года (приурочено к 20-летию образования компании).

Присоединяйтесь к акции «Тысячный клиент»!

Подробная информация по телефону: (8-371) 235-94-27, 120-03-54 или на сайте www.uzbekinvest.uz

Вниманию организаций и предприятий!

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ НА ВЫПОЛНЕНИЕ СТРОИТЕЛЬНОГО КОНТРАКТА ПО ОБЪЕКТАМ

№ п/п	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Срок завершения строительства (до)
Лот № 27. Строительство внутренних дорог в Хорезмской области				
1.	Лот № 27/1. Строительство внутренних дорог в махалле Журён ССГ «Журён» Хивинского района (0,45 км)	164 982,830	197 979,396	1.11.2014 г.
2.	Лот № 27/2. Строительство внутренних дорог в махалле Гулшан ССГ «Дошек» Хивинского района (5,7105 км)	1 093 042,978	1 311 651,574	1.11.2014 г.
3.	Лот № 27/3. Строительство внутренних дорог в махалле Янгилек ССГ «Янгилек» Кошкупырского района (0,5342 км)	212 260,264	254 712,317	1.11.2014 г.
4.	Лот № 27/4. Строительство внутренних дорог в махалле Евгур ССГ «Янгилек» Кошкупырского района (0,341 км)	125 072,801	150 087,361	1.11.2014 г.
5.	Лот № 27/5. Строительство внутренних дорог в махалле Караул Кошкупырского района (0,694 км)	242 086,784	290 504,141	1.11.2014 г.
6.	Лот № 27/6. Строительство внутренних дорог в махалле Ок мактаб ССГ «Гойбу» Ургенского района (3,442 км)	1 207 867,151	1 449 440,582	1.11.2014 г.
7.	Лот № 27/7. Строительство внутренних дорог в махалле Юкори Жирмиз ССГ «Коромон» Ургенского района (1,668 км)	542 942,960	651 531,552	1.11.2014 г.
8.	Лот № 27/8. Строительство внутренних дорог в махалле Навбирён ССГ «Хизирэли» Гурленского района (0,656 км)	267 969,115	321 562,938	1.11.2014 г.
9.	Лот № 27/9. Строительство внутренних дорог в махалле Ёрмиш ССГ «Эшимжирён» Гурленского района (0,725 км)	275 514,353	330 617,223	1.11.2014 г.
10.	Лот № 27/10. Строительство внутренних дорог в махалле Чинобод ССГ «Шоликор» Гурленского района (0,899 км)	366 556,065	439 867,278	1.11.2014 г.
11.	Лот № 27/11. Строительство внутренних дорог в махалле Арбоблар ССГ «Шаваткальа» Шаватского района (1,666 км)	605 226,205	726 271,446	1.11.2014 г.
12.	Лот № 27/12. Строительство внутренних дорог в махалле Бойкозок ССГ «Бешарик» Багатского района (0,666 км)	265 900,551	319 080,661	1.11.2014 г.
13.	Лот № 27/13. Строительство внутренних дорог в махалле Усталар ССГ «Угизработ» Багатского района (0,642 км)	269 145,862	322 975,035	1.11.2014 г.
14.	Лот № 27/14. Строительство внутренних дорог в ССГ «Хужалик» Багатского района (0,835 км)	344 465,550	413 358,660	1.11.2014 г.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется Инжиниринговой компанией «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области за счет средств Республиканского дорожного фонда.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников

конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

По лотам № 2, 6, 7 и 11 предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

По лотам № 1, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 12, 13 и 14 торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенский р-н, ул. Новшаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

Уважаемые соотечественники!



Банк «АСАКА» (ОАО)

предлагает новые срочные вклады в национальной валюте

«БАРАКАЛИ»

Начисленные проценты выдаются ежемесячно.

«ИМТИЁЗЛИ»

Начисленные проценты направляются на оплату коммунальных и прочих платежей (электроэнергия, газ, холодная и горячая вода, отопление и контракт за учебу в высших учебных заведениях).

Также банк «Асака» (ОАО) предлагает с удобными условиями в национальной валюте 60 и в иностранной валюте — 30 видов вкладов. Вклады можно открыть в любом филиале банка.

Телефоны для справок: 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

1. Ташкентский городской филиал	(371)	120-83-13
2. Автотранспортный филиал	(371)	120-39-95
3. Шайхантахурский филиал	(371)	140-39-36
4. Юнусабадский филиал	(371)	221-80-67
5. Сергелийский филиал	(371)	258-67-49
6. Ташкентский областной филиал	(371)	120-84-13
7. Андижанский областной филиал	(374)	224-40-96
8. Асакинский филиал	(374)	233-13-69
9. Фергандский филиал	(374)	226-97-53
10. Ферганский областной филиал	(373)	224-70-83
11. Маргиланский филиал	(373)	237-12-37
12. Алтыарыкский филиал	(373)	432-10-11
13. Кокандский филиал	(373)	552-61-04
14. Наманганский областной филиал	(369)	226-94-75
15. Навоийский областной филиал	(436)	223-54-32
16. Зарафшанский филиал	(436)	573-18-78
17. Бухарский областной филиал	(365)	223-71-94
18. Бухарский городской филиал	(365)	770-11-27
19. Самаркандский областной филиал	(366)	231-08-86
20. Афросиабский филиал	(366)	221-77-56
21. Кашкардарьинский областной филиал	(375)	221-12-93
22. Сурхандарьинский областной филиал	(376)	770-82-12
23. Каракалпакский филиал	(361)	770-60-59
24. Хорезмский областной филиал	(362)	226-97-78
25. Сырдарьинский областной филиал	(367)	225-44-03
26. Джизакский областной филиал	(372)	226-43-11

БАНК «АСАКА» — ГАРАНТИЯ СОХРАНЕНИЯ И ПРИУМНОЖЕНИЯ ВАШЕГО КАПИТАЛА!

Услуги лицензированы

ВСЕ ВАШИ ВКЛАДЫ ГАРАНТИРУЮТСЯ ФОНДОМ ГАРАНТИРОВАНИЯ ВКЛАДОВ ГРАЖДАН В БАНКАХ

Ваши вклады:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: <http://narodnoeslovo.uz> e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор М. ЗАХИДОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 21.10 Подписано в 21.35

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-331. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 37 480. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

